

2024年8月1日 星期四  
農曆甲辰年 六月廿七

# 晉江經濟報

菲律賓版  
第3877期

E-mail:jjb419@yahoo.cn

為愛奔跑 甜蜜來襲

## “七夕星空夜跑”特步晉江馬拉松賽下周六舉行

本報訊(記者 李詩怡)8月10日是七夕節。在這個傳統佳節裏,2024“七夕星空夜跑”特步晉江馬拉松賽將在風景如畫的晉江紫帽鎮甜蜜開跑。近日,賽事報名通道正式開啟,邀您共赴這場星空下的浪漫之約。

本次比賽的舉辦地紫帽鎮,以優美的自然風光著稱。賽事起終點均位於紫帽鎮紫湖郊野公園附近,賽道沿途風景秀麗,一路山水相隨、星河相伴,讓跑友在運動中充分感受自然魅力、享受身心愉悅。

本次賽事將於8月10日19時舉

行,設置馬拉松個人賽、團體接力賽及“甜蜜蜜”跑三個項目,參賽規模720人。這不僅是一場趣味夜跑,更是一次甜蜜之旅。無論是幸福恩愛的夫妻情侶、無話不談的好友拍檔,還是期待愛情的“單身貴族”,抑或是熱愛奔跑的跑者,這裏,都有專屬你們的舞臺。

本次開放報名通道的是“甜蜜蜜”跑項目,長度6.6公里,限定520人參與。該項目設有“雙星”組和“心動”組兩個組別。“雙星”組即雙人報名,夫妻、情侶、閨密、兄弟、搭子……歡迎大家攜手並進,讓甜蜜加倍。“心

動”組即單人報名,一個人的奔跑也能遇見不期而遇的美好,下一個轉角,或許就是你們甜蜜的開始。

需要注意的是,“雙星”組雙人報名費168元,“心動”組單人報名費88元。跑友可掃描二維碼或登錄官方微信“晉江馬拉松”、第一賽道App、www.luyuesports.com等平臺,按照相關要求進行報名。如有疑問,可諮詢熱線0086-13701741466(周一至周五9:00—17:00)。報名時間截至8月5日18:00,先報先得,額滿即止。

為確保每位跑者的安全與健康,組

委會對參賽資格進行了明確規定:參賽者需年滿13周歲且不超过60周歲,18周歲以下參賽者需直系家屬簽字同意。同時,組委會鼓勵所有跑者賽前進行身體檢查,以最佳狀態迎接挑戰。

除了超有氛圍感的賽道布置,本次比賽還精心準備了特色打卡活動、豐富的補給和完賽包,還有音樂美食嘉年華等精彩環節。更多驚喜將逐步揭曉,敬請期待。

本次比賽由晉江市人民政府主辦,福建省田徑自行車運動管理中心、福建省田徑協會監管,晉江市文

化體育和旅游局、紫帽鎮人民政府、晉江經濟報社承辦,晉江市跑步協會、晉江市健跑運動協會、晉江市長跑協會、晉江青年志願者協會協辦。



掃碼報名

掃碼報名



## “情源晉江”一行拜訪泰國泉州晉江聯合總會 “在外鄉親帶給我們家的感覺”

本報訊(記者 王雲霏)近日,“情源晉江·泰國之行”青少年文化交流活動一行拜訪泰國泉州晉江聯合總會,與旅泰晉江鄉親暢叙鄉情鄉誼,還到泰國亞洲商業學院學習交流。

通過參觀泰國泉州晉江聯合總會會館,“情源晉江”的同學們和世晉青理事一行詳細了解了該會的發展歷程及晉江鄉親在當地取得的各項成就。泰國泉州晉江聯合總會永遠榮譽會長兼創會會長蔡上新、會長陳俞龍、執行會長吳萬鈞等鄉親為同學們分享了早年到泰國打拼事業的經歷,勉勵同學們珍惜今天的幸福生活,努力求學。

參觀後,“情源晉江”座談會在該會會館拉開帷幕。“怎樣選擇就業方向?”“當個人興趣和父母的建議有分歧,該怎麼選?”“怎樣做好非遺傳承?”……從個人求學、發展方向到中國傳統文化傳承,同學們頻頻提問,泰國泉州晉江聯合總會的前輩、世晉青理事紛

紛應邀作答。

鄉親們傾囊相授,讓家鄉的青少年受益匪淺。“老一輩企業家實幹的精神讓我深受鼓舞,他們分享的經驗很珍貴,相信未來會讓我在低谷時找到陽光。”季延中學的高三畢業生陳梓揚表示。同樣來自季延中學的高三畢業生許佳妮則被鄉親們的熱忱深深打動,“盡管身處異國他鄉,但在外鄉親帶給我們家的感覺,很溫暖、很幸福。”

當天,世界晉江青年聯誼會會長周士淵率世晉青理事及“情源晉江·泰國之行”青少年文化交流活動一行48人于泰國亞洲商業學院榮芳堂進行交流演出。

泰國泉州晉江聯合總會會長陳俞龍勉勵晉江青少年秉持開放包容的心態,感受泰國獨特的文化、教育氛圍,增進彼此的交流和友誼,攜手為中泰友誼建設貢獻更大力量。

交流中,泰國亞洲商業學院的學生們精心準備了一支泰國民族舞蹈,寓意“尊貴的客



“情源晉江”座談會,學生們提問互動。

人”。同學們僅僅是化妝和穿戴就需要耗費兩個小時,足見他們對這次演出和對“情源晉江”同學們到來的重視。

季延中學學生張熙怡、陳語蕊,僑聲中學學生蔡詔容帶來南音《直入花園》,引得臺下陣陣掌聲;晉江一中學生黃可

和南僑中學學生柯恆宜帶來雙人舞《水龍吟》,美不勝收。

“很高興看到兩國青少年結下友誼的果實。”泰國亞洲商業學院中文部教師鄧育華為“情源晉江”活動點贊,她期待未來有機會帶領泰國學生到晉江參觀學習,加深交流。

## 晉江籍青少年 “尋根逐夢”夏令營(港澳) 回訪活動啓動

本報訊(記者 王雲霏)近日,“愛晉江 向未來”第一屆晉江籍青少年“尋根逐夢”夏令營(港澳)回訪活動啓動儀式在晉江市博物館舉行,晉江市領導黃天凱參加活動並為夏令營頒授營旗。

據悉,去年8月,“愛晉江 向未來”第一屆晉江籍青少年“尋根逐夢”夏令營(港澳)舉行。16名香港晉江籍青少年和15名澳門晉江籍青少年分別與31名晉江本地青少年結對互動。而昨天啓動的回訪活動組織第一屆“尋根逐夢”夏令營的晉港澳營員、領隊老師參與,共有29名晉江青少年、13名香港青少年、14名澳門青少年參加活動。

回訪活動分兩個營進行。與香港營員結對的晉江營員于8月2日至5日回訪香港,與澳門營員結對的晉江營員于8月5日至7日回訪澳門。活動期間,結對青少年將一同走訪港澳同鄉社團,參觀校園及景點,領略香港、澳門的風土人情、人文風采、科技發展;並將開展“閩南話趣·方言體驗之旅”活動,傳承並推廣閩南文化。

## 恒安集團連續兩年入選 《可持續發展年鑒(中國版)》

本報訊(記者 柯國笠)近日,金融分析機構標普全球發布《可持續發展年鑒(中國版)2024》,恒安國際集團有限公司(以下簡稱“恒安集團”)憑借卓越的可持續發展表現再度上榜,實現連續兩年入選。

據悉,恒安集團在標普全球企業可持續發展評估(CSA)的評選中,連續兩年表現優異,分數超行業平均分,領先84%的同行。這一成績彰顯了恒安集團作為可持續發展引領者的實力與擔當。恒安集團積極踐行ESG(環境、社會及公司治理)理念,將社會和環境責任深度融入業務運營之中,為實現綠色發展不懈努力。

標普全球已連續20年發布《可持續發展年鑒》的全球版本,在全球範圍內享有極高的關注度和認可度。今年是標普全球第二年發布《可持續發展年鑒(中國版)》,旨在識別並表彰在各自行業中展現出可持續發展優勢的中國企業。此次,共有超過1700家中國企業被納入年鑒的選拔範圍,根據既定方法及規則,最終逾120家公司入選年鑒。

恒安集團方面表示,公司將繼續遵循“聚焦主業、品牌引領、長期主義”的發展戰略,並堅持可持續發展;同時,一如既往地履行社會責任,為社會、環境創造更多價值。

## 來年再上凌霄塔 豪氣衝天文峰見

### 2024年高考優秀學子紫湖郊野公園“傳經送寶”

本報訊(記者 蔡培仁 蔡紅亮 董嚴軍 秦越)7月30日下午,“紫帽凌霄文峰閃耀”2024年高考優秀學子凌霄塔下話求學再攀登活動在晉江紫帽鎮紫湖郊野公園舉行。晉江經濟報對本次活動進行了全程現場直播。

7月30日下午4時30分,來自晉江市季延中學的7名應屆高考優秀學子陳梓揚(錄取于清華大學)、許佳妮(錄取于北京大學)、蔡泓楠(錄取于中國科學技術大學)、陳芷珊(錄取于哈爾濱工業大學)、吳浠蕾(錄取于南京大學)、黃鎔菱(錄取于浙江大學)、李詩怡(錄取于浙江大學),在季延中學團委的帶領下,乘坐專車亮相紫湖郊野公園。

現場,綠植環繞,鳥鳴悅耳。在紫湖

的粼粼波光照映下,參加活動的百餘名學生和家長席地而坐,氣氛自然輕鬆。前來聆聽分享的不僅有高中生,還有正在讀初中、小學的學生們,不少家長和學生手中都準備好了紙筆,準備隨時做筆記。

活動中,紫帽鎮黨委、政府聯合本報,首先為7名優秀學子贈送了首版的《紫帽文化叢書》,希望同學們能通過書籍,進一步了解紫帽的歷史人文和自然風光。

在主持人的帶動下,陳梓揚、許佳妮、蔡泓楠圍繞如何調整狀態、如何備考、如何規劃學業等,進行了深入淺出的分享,並針對各科學習方法與技巧,為到場的家長和學生介紹了自己的學習經驗,並和大家互動,帶來了一場精彩的學習分享。

“很感謝主辦方,給我們帶來了這麼精彩的分享活動,我和孩子都收穫滿滿。”帶著初二的兒子前來聆聽分享的市民蘇春如開心地說,回去後會跟孩子再交流,把優秀學子的學習方法利用起來。

分享會結束後,優秀學子們又一起攀登晉江之巔——紫帽山凌霄塔。在凌霄塔旁,受邀前來的晉江市文保中心主任吳金鵬為大家做了生動的分享,把紫帽山凌霄塔的歷史文化及晉江歷代狀元典故娓娓道來,讓優秀學子鑒古知今、學史明智。

“知我古邑,愛我晉江;紫帽凌霄,文峰閃耀。”在吳金鵬的引領下,優秀學子面朝凌霄塔喊出口號。大家相約,“來年再上凌霄塔,豪氣衝天文峰見!”



7名優秀學子登臨凌霄塔。本報記者 董嚴軍 攝